Matenatik&

EDUnino
Slovni ulohy na procenta - s jednim zakladem -

reseni
Ukol: Doplri tabulku.

Varianta 1
ZADANI VYSLEDEK
Zakladni program pracky trva 143 minut, zkraceny program trvd 1 hodinu a
. . . , ve 0375%
44 minut. O kolik procent je zakladni program delsi nez zkraceny?
Pét stejnych lizatek stalo v prvnim obchodé 60 K¢, coz je 0 50 % méné nez 15 K&
by stdlo osm téchto lizatek ve druhém obchodé. Kolik K¢ stoji jedno lizatko v rvr’u’m
ve druhém obchodé? Ve kterém obchodé je lizatko levnéjsi? P
Prazdna sklenicka ma hmotnost 150 gram(. Je-li sklenka napInéna z 80 %
. . . . oy 405 g
vodou, mad hmotnost 354 gramu. Jakou hmotnost ma plna sklenicka?
Film trva 108 minut. Dokument k tomuto filmu je o 75 % kratsi. Uved' v .
S . . 27 minut
minutdch, jak dlouho trvd dokument k tomuto filmu.
V misce bylo 20 blum. Iva snédla 30 % poctu. Kolik blum zbylo v misce? 14 blum

Varianta 2
ZADANI

VYSLEDEK

Zakladni program mycky trva 90 minut, program na myti hrnc( trva 2

hodiny a 24 minut. O kolik procent je zakladni program kratsi nez program | 037,5%

na myti hrnca?

Devét stejnych susenek stalo v prvnim obchodé 72 K¢, coz je o

50 % vice nez cena Sesti téchto suSenek ve druhém obchodé. Kolik K¢ stoji | 8 K¢&; cena

jedna suSenka ve druhém obchodé? Ve kterém obchodé je susenka je stejna

levnéjsi?

Prazdna nadoba md hmotnost 250 gramu. Je-li nddoba naplnéna ze 40 % 490

vodou, ma hmotnost 346 gramu. Jakou hmotnost ma plna nadoba? g

Ivan md nasetfeno 1548 K¢, coz je 0 72 % vice, nez mél pred mésicem. .
e wt vy N . 900 K¢

Kolik K& mél nasetfeno lvan pred mésicem?

V misce bylo 15 jahod. Jana snédla 60 % poctu. Kolik jahod v misce zbylo? | 6 jahod
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